Magnuszew, dnia 26.06.2023r.

Zamawiajacy:

GMINA MAGNUSZEW
ul. Saperow 24,

26-910 Magnuszew
prztargi@magnuszew.pl

Odpowiedzi na zapytania wykonawcéw

Dotyczy: ,Modernizacja drég gminnych w miejscowosci Trzebien.”
Zadanie 1: Przebudowa drég gminnych w m. Trzebien.
Zadanie 2: Rozbudowa drogi gminnej nr 170603W w m. Trzebien.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okreslonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia
2019r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. 2022r., poz. 1710 ze zm.) — dalej: ustawa Pzp,
wykonawcy zwrdcili sie¢ do Zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1:

Zgodnie z pkt. V SWZ Termin wykonania zaméwienia ppkt 3: ,, ...Zadanie 2: Rozbudowa drogi gminne;j
170603W w m. Trzebien bedzie realizowana w roku 2024 (od 01.03.2024r. do 31.08.2024r.)...,,
prosimy o informacje , czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos$¢ rozpoczecia realizacji Zadania nr 2
niezwfocznie po podpisaniu umowy, z rozliczeniem robét po 31.08.2024 r.

Odpowiedz: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci rozpoczecia robét Zadania/ Etapu Il
bezposrednio po podpisaniu umowy.

Pytanie 2:

Dotyczy §3 Umowy pkt. 11. Prosimy o wyjasnienie czy okreslenie Etap | oraz Etap Il inwestycji
Zamawiajgcy zastosowac zamiennie jako Zadanie 1 oraz Zadanie 2 inwestycji?

Odpowiedz: TAK, Zamawiajacy uzywa zamienienie okreslen etap i zadanie.

Pytanie 3:

Prosimy o okreslenie rodzaju wynagrodzenia. SWZ mdwi o wynagrodzeniu ryczattowym, natomiast
Umowa wskazuje na wynagrodzenie kosztorysowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga wynagrodzenia ryczattowego dla catej inwestycji, jednakze prosi
o przedstawienie kosztoryséw uproszczonych wykonanych na podstawie przedmiaréw z ktérych
bedzie wynikaé przedstawiona cena.

Zamawiajacy informuje, ze ULEGA zmianie termin skfadania ofert.
Termin sktadania ofert uptywa: 29.06.2022r. o godz. 10.00.
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